IIpumepHbIii BApMAHT BCTYNHMTEJIbHOM padoThl Mo MmaTemaTuke B 10 kiacc.

Yactb 1

4

1. Haiimure 3nauenue Boipaxenus (0,175)° +(0,36) % —13

15x*y°2°

2. Cokparure apo0b )
p Ap 5X°y?7*

3x* +5Xx+2  5X* +2x+3

3. Pemmre ypaBHEeHUe 3 c

4. Pemmute HepaBeHCTBO 3(2X - 3) - 2(3x-2) <1 - 4x.

. X +y? =34,
5. Pemmnre cucteMy ypaBHEHUN
xy =15;
6X+13 > 5x -7,
6. Pemmre cuctemy HEpaBEHCTB ) ,
(x+6) <(x+4)
7. Tlo rpaduky xkBagpatuyHoi Gpyukmuu y=f(x), n300pakeHHOMY Ha PUCYHKE, HAHINTE:

1) 3Hauenue y npu x = 4,

2) 3HAYCHUS X, IPU KOTOPHIX Y = -2,

3) HanMeHblIee 3HaueHue GHyHKINH;

4) IpOMEXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIUU.

8. B smuBape ToBap cromi 30000 py0ueii. B Mmapre neny Ha ToBap noaHsau Ha 4%, a B
nroyie cHU3WIM Ha 4%. CKOIBKO CTOMII TOBAp B HIOJE?

9. Paaumyc OKpyKHOCTH, OTIHCAHHOM okoso TpeyronsHuka ABC, +/8cwm, a 1Ba yria
TpeyroJibHuKa paBHbI 1o 45 °. Haitnute croponsl Tpeyronbanka ABC.

10. Meauans Tpeyronpauka ABC niepecekarorcst B Touke M. Haiiaure nimHy MeIraHbl,
nposenénnoi k cropone BC, ecin yron BAC pasen 47°, yron BMC pasen 133°, BC=4v3,



Yacts 2 .
11. JIBoe pabouux n3rotoistoT BMecTe 3a 8 u 136 neraneit. Eciu 651 nepBblit pabounit
Jenaj Ha 2 IeTaly B 4Yac MEHbIIIE, a BTOPOIl Ha OJIHY JIeTalb OOJIbIIE, TO HA U3TOTOBJICHHE
OJTHOM JIeTasii BTOPOU TpaTwiI ObI Ha 4 MUH MEHBIIE, YeM MepBbiii. CKOJIBKO AeTaliel B yac
W3TOTOBJISIET MEPBBINA padounii?
12. JInst kaX0r0 3HAYCHHS a PELINTEe HEPABeHCTBO —— = 1.

=9 ’ 2) JL.|11 10| = L-.» 10|

.
< —3x—32 r-—dr—=5

13. Pemmte HepaBeHcTBa: 1) — +—=

X2

X 4—

14. Pemmre ypaBHEHHE 13x — 3x? — = 5 4 |4 - x| = 3xj4 — x|~ = 4 4,

15. B mapamnenorpamme ABCD npoBenena aquaronans AC. Touka O sBisieTcst IIeHTpOM
OKPY>KHOCTH, BIiMcaHHOU B TpeyroabHUK ABC. PacctostHust ot Touku O 10 Touku A 1
npsaMbix AD u AC cooTBeTcTBEHHO paBHHI 5, 4 u 3. HaiiauTe miomanb
napaienorpamma ABCD.

16. Yupoctus Beipaxkenue ais f(X), mocrpoiite rpaduk 3Toi GyHKINM:
Vx -2 x—2 ox—1 2
f(x) = ((= + ' ' !

———t 5 R
Vx+2++vVx—2 VX -4 - x4 2 2(Vx + 1) vx +1




